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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Gameleira, relativa ao
Terceiro Período Legislativo de 2025. Aos vinte e seis dias do mês de agosto de
dois mil e vinte e cinco, as dez horas, no formato virtual, reuniram-se os seguintes
Vereadores: Edlúcio Jose Feijó da Silva, Reginaldo Rodrigues da Silva, Severino
Jobson da Silva, Eleaquim Luiz Pereira, Genival Carlos da Silva, Josivaldo
Mendes da Silva, Lucivaldo Temoteo da Rocha, Maria Deiseane Gomes da Silva,
Mércia Maria Ferreira da Costa Rocha e Loide de Almeida Souza Rodrigues. Sob
a Presidência do Exmo. Vereador Edlucio Feijó, que iniciou a Sessão rogando as
bênçãos de Deus. Convidou a Vereadora Loide Rodrigues para fazer a leitura de um
texto bíblico, a qual recitou Romanos 8.31. Nada constou no EXPEDIENTE. Facuitada
a palavra sobre QUALQUER ASSUNTO, a Vereadora Loide Rodrigues teve aprovado
APELO VERBAL ao Exmo. Prefeito dr. Leandro Ribeiro, no sentido formular estudos,
visando promover uma ampla reforma no prédio da Escola Dom Elizeu, visto que se
encontra totalmente deteriorada pela ação do tempo. Necessitando urgentemente de
reformas estruturais e pintura, ações que proporcione higiene, comodidade e
segurança aos alunos, professores e servidões. A Vereadora Mércia Enfermeira teve
aprovado APELO VERBAL ao Chefe do Poder Executivo, extensivo ao Secretário de
Infraestrutura Sr. Henrique Lins para prover serviços de manutenção e estruturação
de redutores de velocidade na Rua Major Austruquiliano. Pleito que teve o crivo do
Vereador Eleaquin da Saúde, que sugeriu o rebaixamento de todos os redutores de
velocidade existente no município, visto que os atuais estão danificando os veículos,
oferecendo sérios prejuízos e indignação aos proprietários. O Vereador Reginaldo
Rodrigues teve aprovado APELO VERBAL ao Secretário de Infraestrutura para fazer
uma ampla e necessária operação de tapa buracos por diversas Ruas da cidade. Em
especial por toda extensão da Av. Wlisses Guimarães, a qual se encontra em péssimo
estado de conservação, ocasionando danos, prejuízos e indignação aos proprietários
de veículos que ali trafegam. O Vereador Lucas Predadores teve aprovado APELO
VERBAL ao Secretário de Infraestrutura Sr. Henrique Lins para promover uma ampla
revisão nas luminárias da Rua João Mendes, uma vez que muitos postes se
encontram apagados, sendo motivo de inúmeras reclamações por parte dos
moradores e transeuntes. Foi solicitada a leitura da ORDEM DO DIA, que
constou do Parecer conjunto das Comissões de Justiça e Redação,
Finanças e Orçamento e de Educação, acerca do Projeto de Lei nº
17/2025, que Dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial ao
Orçamento Vigente, destinado a construção de Creche e Escola no
Município de Gameleira. Em discussão, o Exmo. Vereador Geno da
Laranjeira, antecipou seu voto contrário salientando que o valor estar
muito além da proporcionalidade da execução da obra. Colocado em
votação, foi aprovado pelo quórum de 06X01. Em primeira votação.
Destacando que o Vereador Geno da Laranjeira votou contrário ao Projeto
em pauta e, os Vereadores Ninho da Vila, Lucas Predadores e a
Vereadora Deise de Babau se ausentaram da votação. Após a quebra de
interstício, foi colocado em segunda votação e persistiu o mesmo PS


